

ФОТООПЧЁЛ: «ДЕНЬ МАТЕРИ»

В конце ноября мы отмечаем замечательный праздник "День матери". Это ещё один повод поздравить наших любимых мамочек. Вот такую открытку мы сделали совместно с детьми, в которую вложили самые теплые чувства и самое искреннее желание порадовать дорогого сердцу человека.

На сложенном пополам листе бумаги, обрисовали ладонь так, чтоб мизинец (ребро ладони) касался сгиба листа. Вырезали по контуру обведённую ладонь, ребро ладони не трогали.

Открыв, получили раскрытые ладошки.



Вырезали две бабочки и приклеили на середину сгиба. Фигурным степлером сделали цветочки и приклеили на ладошки. Последний штрих это поздравление. Вот такая замечательная открытка у нас получилась!













Вроде всё хорошо, но мы пошли дальше! Решили сделать ещё поздравление... Раскрасили буквы, очень-очень старались, взяли их в руки и громко сказали: «Мамочка, я тебя люблю!»









Всё это запечатлели на видео. А в праздник отправили нашим мамочкам.

Но и это не всё! Создали видеоролик, как мы готовили подарки! Нашим мамочкам очень понравился сюрприз!

Казанцева Елена Николаевна, декабрь 2021

